

Читайте самые последние автомобильные новости на сайте [www.miasskiy.ru](http://www.miasskiy.ru).

Оставляйте свои комментарии, а также размещайте объявление о продаже автомобилей и запасных частей к ним на доске объявлений совершенно **БЕСПЛАТНО**.

Цена свободная

СУББОТА, 15 июня 2013 года, № 67 (16975)

[www.miasskiy.ru](http://www.miasskiy.ru)

## «Город» дал сбой

Заккрытие нескольких пунктов приема коммунальных платежей вызывает недовольство миассцев



Фото Александра Мизурова/МР

Чтобы заплатить за коммуналку, теперь приходится долго ждать.

Казалось, ушли те времена, когда приходилось часами стоять в очередях, чтобы оплатить коммунальные услуги. Однако с закрытием в прошлом месяце нескольких точек, работающих по системе «Город», миассцы вновь вынуждены мириться с неудобствами. В том, что произошло и кто виноват, разобрался наш корреспондент.

**Людмила ИВАНОВА**

Напомним, очереди удалось ликвидировать благодаря внедрению на территории Челябинской области системы «Город», реализуемой на финансовой и технологической базе «Челябинвестбанка». Система позволила создать единую областную информационную сеть, включающую в себя автоматизированный процесс приема и обработки переводов наличных денежных средств за коммунальные и прочие услуги с использованием объединенной информации по всем жителям области. Другими

словами, был создан качественно новый уровень сервиса. У населения появилась возможность платить за любые услуги без расчетных книжек и квитанций по принципу «одного окна». Со временем количество пунктов по городу увеличилось, благодаря чему можно было быстро и в любое время внести платежи.

По данным на начало мая 2013 года, в Миассе действовало более 50 таких точек, работающих по системе «Город». В конце мая несколько из них были закрыты. Это сразу отразилось на ситуации на рынке платежей. Сейчас, когда подошел очередной срок платить за коммунальные услуги и люди массово идут в пункты оплаты, проблема обнажилась: в банках и почтовых отделениях появились огромные очереди. Горожане возмущены — они не хотят простаивать в очередях, о чем свидетельствуют многочисленные обращения в «МР».

Как нам удалось выяснить, 23 мая были закрыты девять пунктов, расположенных в микрорайоне и центральной части города. Исчезли мини-офисы, а на их месте появились объявления о том, что пункты приема платежей не работают по техническим причинам.

Мы разыскали индивидуального предпринимателя — владельца пунктов оплаты и попытались получить от него более де-

тальную информацию. Предприниматель не стал комментировать причины своего решения, но отметил, что такой шаг был вынужденным. Нам остается предположить, что содержание пунктов оплаты было нерентабельным. По словам предпринимателя, он обратился с письмом в администрацию Миасского городского округа, в котором подробно изложил причины закрытия пунктов. Сейчас он ожидает официального ответа.

### КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

По последней информации, полученной «МР» от предпринимателя, со вторника планируется восстановить работу пяти пунктов оплаты.

### ПЛАТЕЖИ ВНОВЬ БУДУТ ПРИНИМАТЬСЯ ПО АДРЕСАМ:

**Автозавод:**  
Ул. Лихачева, 27 (ТЦ «Кристалл») Пр. Автозаводцев, 54  
**Машгородок:**  
Пр. Октября, 38  
Пр. Октября, 31  
Пр. Октября, 9

### СЕГОДНЯ — САБАНТУЙ

*Уважаемые коллегияльцы!  
Поздравляю вас с Сабантуйем!*

Этот праздник плуга с многовековой историей знаменует окончание весеннего сева, является долгожданным и радостным событием, символом гостеприимства и лучших людских надежд. Он прославляет труд земледельца, хлебосольство и любовь к родной земле жителей Южного Урала.

Сабантуй — это еще один замечательный повод поклониться людям, стараниями которых обеспечивается продовольственная безопасность Челябинской области, наше общее благосостояние. Крестьянская природная мудрость, трудолюбие, стойкость и терпение заслуживают всеобщего уважения и достойны высокого признания. Ваша верность профессиональному долгу, стремление к постоянному совершенствованию играют большую роль в развитии сельского хозяйства нашего региона.

Желаю вам успехов в работе, хорошей погоды и обильных урожаев, уверенности в будущем, крепкого здоровья и семейного благополучия!

**М. ЮРЕВИЧ,**  
губернатор Челябинской области.

### СОБЫТИЯ В ОБЛАСТИ

#### В деревню — по асфальту

Юревич: «Ряд деревень и сел впервые получат дороги с твердым покрытием».

В 2013 году в Челябинской области станет больше асфальтированных магистралей, соединяющих небольшие населенные пункты.

«У нас огромное число населенных пунктов, до которых не дошел асфальт, — напоминает Михаил Юревич. — От маленьких муниципальных образований — деревень, сел, — у нас обязательно должна быть асфальтированная дорога до крупного центра, где сосредоточены медицинские, образовательные и культурные учреждения».

Только за 2011-2012 годы небольшие города и деревни получили в общей сложности 650 км новых и отремонтированных дорог. В некоторых населенных пунктах пройти по асфальтированному тротуару люди смогли впервые.

#### Впервые в Челябинске

Михаил Юревич: «Чем больше крупных соревнований мы проводим, тем охотнее к нам едут».

Суперфинал мировой лиги по водному поло среди мужских команд в эти дни впервые за всю историю проходит в России. Турнир открылся в Челябинске 11 июня. Как отмечают участники, соревнования проходят на достойном организационном уровне.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 16 июня: ([www.gismeteo.ru](http://www.gismeteo.ru))

**днем +25°, ночью +13°**

на 17 июня:

**днем +28°, ночью +19°**

## ЗАВТРА — ДЕНЬ МЕДРАБОТНИКА

*Уважаемые работники здравоохранения!*

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем медицинского работника! Этот день — еще один повод сказать слова признательности всем, кто посвятил себя благородному делу дарить жизнь, возвращать здоровье людям.

Ваш ответственный и самоотверженный труд требует знаний и высочайшего профессионализма. Со времен Гипократа и в наши дни людей в белых халатах отличают гуманизм и бескорыстие, терпение и милосердие. Южноуральцы благодарны медицинским работникам, которые приходят на помощь в трудную минуту и помогают вновь обрести радость жизни.

Желаю вам успехов в деле служения людям, счастья и благополучия!

**М. ЮРЕВИЧ,**  
губернатор Челябинской области.

*Уважаемые работники здравоохранения!**Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!*

Здоровье — это самая большая ценность, хотя большинству из нас это становится понятно, когда мы попадаем в ваши добрые и умелые руки с надеждой на ваш профессионализм. Ваш труд тяжел, невероятно ответственный и заслуживает глубочайшего уважения. Пусть же у вас всегда хватает сил, энергии и человеколюбия, чтобы достойно выполнять свою работу, не теряя чувства юмора и умения сопереживать своим пациентам.

Пусть в ваших семьях царят тепло и взаимопонимание! И будьте здоровы сами!

**И. ВОЙНОВ,** глава МГО.  
**В. АРДАБЬЕВСКИЙ,** глава администрации МГО.  
Собрание депутатов.

*Уважаемые медицинские работники!**Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником и слова признательности за ваш нелегкий труд!*

От вашей квалификации и профессионализма, душевной доброты и внимания зависит сохранение здоровья людей. А здоровье — это главное богатство, без которого невозможна счастливая и полноценная жизнь. На протяжении многих веков люди, которые врачевали, спасали от болезней и лечили раны, пользовались любовью и уважением.

Сегодня немало вкладывается бюджетных средств в развитие медицины нашего города, мы осознаем всю ответственность перед жителями Миасса: только с новым современным медицинским оборудованием мы достигнем достаточного уровня лечения и профилактики заболеваний. Однако техника — это только приложение к уму, знаниям и таланту врача, к терпению и вниманию младшего медицинского персонала, когда целевым становится каждое слово, человеческая поддержка и понимание, которые оказываются пациенту.

Дорогие наши медики, примите от нас искренние поздравления и бесконечную признательность за ваши чуткие сердца, спасенные жизни, возвращенное здоровье горожан.

Низкий поклон вам, люди в белых халатах!

**В. КОРМАН,**  
генеральный директор АЗ «Урал»,  
депутат Законодательного собрания  
Челябинской области,  
почетный гражданин города Миасса.

*Уважаемые коллеги!**Поздравляю вас с профессиональным праздником!*

Роль медицинского работника в нашем обществе всегда была важной и необходимой. И каждый врач работает с пониманием того, что здоровье общества зависит от его профессионализма. Это труд по-настоящему гуманный и героический — возвращать людям здоровье, радость жизни.

В этот день от всей души хочется пожелать всем врачам и медицинскому персоналу как можно больше счастья, терпения и здоровья — вам и вашим близким! Большое спасибо за вашу человечность, душевность, сердечность и сопереживание!

**М. ПЕТРОВ,**  
директор АНО «Городская больница № 2».



Автозаводцы Максим Абрамов, Арсений Колесников, Юлия Гладиллина и Александр Смирнов теперь знают об инновациях и бизнесе не понаслышке.

## Инженеры будущего

### Молодые автозаводцы приняли участие в промышленном форуме

В течение пяти дней в Республике Башкортостан проходил региональный молодежный промышленный форум «Инженеры будущего-2013», организованный Союзом машиностроителей России. В нем приняли участие более 300 молодых специалистов с различных предприятий машиностроения из 30 регионов России. Проект с участием автозаводской молодежи стал одним из победителей форума.

Одним из двух проектов-победителей форума стала творческо-конструкторская работа «Быстроходный грузовой автомобиль с беспилотным управлением»: проект был призван решить задачу эффективной организации разработки нового продукта за счет сокращения сроков проектирования. Проект представляла смешанная команда участников фору-

ма, возглавляемая руководителем делегации автозавода «Урал» — ведущим инженером-конструктором инженерно-конструкторского центра автомобильного завода «Урал», руководителем группы инженерных расчетов Максимом Абрамовым.

В целом в ходе форума было сформировано 20 команд из 12-13 человек по пяти направлениям организации машиностроительно-

го холдинга: бизнес, производство, инновации, сервис и кадры. Молодые инженеры автозавода «Урал», представляющие на форуме Челябинское региональное отделение Союза машиностроителей России — Максим Абрамов, Арсений Колесников, Юлия Гладиллина и Александр Смирнов — участвовали в направлениях «Инновации» и «Бизнес».

**Ведущий инженер-конструктор инженерно-конструкторского центра АЗ «Урал» Максим АБРАМОВ:**

«Наш проект нацелен на сокращение сроков проектирования за счет внедрения современных проектных инструментов на этапах создания технических заданий, научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ. Качество продукта планируется повысить в первую очередь за счет эффективно-

го взаимодействия участников проекта. Центром проекта является генеральный конструктор или дизайнер проекта, который разрабатывает концепт будущего автомобиля. Собирая вокруг себя команду проекта, он заражает коллег своей идеей. Все участники: производство, бизнес, сервис и кадры — должны быть объединены общей идеей проекта для достижения максимального результата».

В планах автозаводчан — участие в составе делегации Челябинского регионального отделения Союза машиностроителей России в Международном молодежном промышленном форуме «Инженеры будущего-2013», который пройдет с 18 по 26 июля на берегу озера Байкал.

## Легче предупредить, чем лечить

### В горбольнице № 3 состоялась торжественная презентация ангиографического оборудования

В предыдущем номере мы уже писали, что современный рентгенологический метод исследования кровеносных сосудов стал доступен жителям Миасса. В четверг оценить работу высокотехнологичного оборудования приехали первые лица области и города.

До настоящего времени пройти обследование на ангиографе можно было только в областном центре, и, как отметила заместитель председателя правительства Челябинской области Ирина Гехт, появление столь современного оборудования в районах области позволит снизить смертность от инфарктов и инсультов на 30-40%. Вместе с этим повышается качество оказания услуг и сохранения жизни. По программе модернизации здра-

воохранения подобными аппаратами планируется оснастить две больницы в Челябинске, одну в Магнитогорске и одну в Троицке. Ангиограф в Миассе вступил в строй самым первым.

Уже сегодня на базе горбольницы № 3 может проводиться до двух-трех коронарографий в день, а после окончания учебы второго врача операционная начнет работать в две смены. Поэтому более 700 пациентов в год смогут пройти необходимое обследование.



Депутат ЗСО, кандидат медицинских наук, заслуженный врач РФ Александр ЖУРАВЛЕВ:

— Сегодня уже можно говорить об открытии межрайонного сосудистого центра на базе города Миасса, задача которого — диагностика пациентов с сердечно-сосудистыми нарушениями. В дальнейшем здесь же будут обследовать сосуды головного мозга. Со всех позиций этот сосудистый центр во многом приближает высокотехнологичную медицинскую помощь, решает проблемы профилактики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний. Также очень важно, что здесь есть кардиологическое отделение на 30 мест с перспективой расширения. Сейчас на ангиографе трудится пока что один врач, однако подобное оборудование должно работать 24 часа в сутки, поэтому еще два специалиста проходят обучение. Кроме того, в области немало специалистов, которые всегда могут помочь коллегам из Миасса.

# Дайте в руки мне гармонию!

Старгородец Владимир Лобачев мастерски владеет многими музыкальными инструментами

Страна только что отметила День России. Конечно же, праздничные мероприятия были везде разными, но одно можно сказать с уверенностью — про гармонию, которая наряду с балалайкой является музыкальным символом страны, не забыл никто...

Наталья КОРЧАГИНА

## Виртуоз-самоучка

Старгородский житель Владимир Лобачев — известный в области и далеко за ее пределами гармонист-виртуоз, причем играет он на таком уровне, что сам Геннадий Заволокин, услышав его игру, немедленно заинтересовался, какую консерваторию тот закончил. И поразился, узнав, что виртуоз даже нотной грамоты не знает!

Известность пришла к нашему земляку неожиданно. В 1991 году центр «Гармонь» объявил зрительский конкурс «Гармонист 1991 года». Писем от зрителей пришло много, а одно — из

Миасса. Некто А. Зайков писал: «Есть в Миассе неприметный мужичок 45-ти лет от роду. Работает слесарем-сантехником. На гармони творит чудеса!» Самое интересное, что в письме автор не указал ни имени, ни фамилии, ни адреса этого чудо-музыканта. Как же его найти?..

Вольфович рассказал о нем по областному радио. И именно в этот момент супруги Лобачевы завтракали на кухне под звуки включенного радиоприемника. Представьте теперь их удивление, когда Вольфович во всеуслышание назвал их фамилию!..

Вольфович называет его мастером вальсов, полек, кадрили, танго, фокстротов и утверждает, что равных Лобачеву на Южном Урале нет.

Дома у миасса с десятком музыкальных инструментов, в том числе баяны и балалайки, а самый памятный — гармонь, сделанная по спецзаказу и подаренная ему депутатом Госдумы Валерием Пановым.

«Миасский самородок» — так назывался ансамбль, собравший по инициативе Лобачева самых именитых гармонистов, баянистов и исполнителей народных песен. Сегодня ансамбля уже нет (по крайней мере, в том, прежнем, составе), но память о его выступлениях жива в народе.

## Сыграть на табурете?

Общаясь с Владимиром Николаевичем — темпераментным, неизменно бодрым, — как-то и забываешь, что его детство пришлось на

тяжелые послевоенные годы. Музыка рано вошла в жизнь мальчика. В три года он брал в руки табурет, будто гармонию, и распевал во все горло: «Пропадем мы ни за грош, жизнь наша — копейка...» В 10 лет в доме неожиданно оказалась настоящая гармонь, на которой мама подыгрывала себе на басах и тихонько пела: «Извела меня кручина, подкодная змея...» Маленький Володя, оставшись дома один, тоже пробовал извлекать звуки, а через месяц уже свободно играл на басах.

## За месяц — 27 щук!

Музыка в жизни Лобачева — безусловно, главное (свободно играет на ударных, на гитаре, баяне, аккордеоне, балалайке), но не меньше места занимает в ней рыбалка. «Бур шведский, удочка японская, лодка финская», — смеется Владимир Николаевич и вспоминает, как однажды летом рыбачил на отвалах и на удочку (ту самую, японскую) села ласочка. «Посидит-посидит, посмотрит на меня, улетит — и снова прилетает. И смех, и грех! Влюбилась, что ли?» И Лобачев залиисто смеется. А смех у него такой, что не захочешь, да поддержишь. Без рыбы, говорит, не живет, был такой удачный месяц (август 2009 г.), когда поймал 27 щук, а самая большая из них потянула на 5 кг 200 г!

## Бутылкой по кнопкам

Музыкальный талант Лобачева в полном объеме не унаследовал никто из троих детей и четверых внуков, но зато сын Дима прекрасно поет и играет на гитаре, внучка Полина увлечена балетом, а уж как красиво подпевает супругу жена!..

Особый шик (и гордость Любови Геннадьевны) — когда муж по просьбе зала играет на гармошке любую мелодию... пластиковой бутылкой! В зале «охи» и «ахи», восторги и аплодисменты, артист искренне рад очередному успеху, а жена... А жена всегда рядом и старательно собирает в семейном архиве все, что пишут о ее самородке-муже: «Пусть внуки знают, какой у них знаменитый дед!»



Фото Александра Мизурова/МР

## Подарок от депутата

Лобачев дебютировал в Челябинске на областном конкурсе гармонистов-солистов, где восхищенное жюри единогласно присудило ему звание «Гармонист-виртуоз Южного Урала». С тех самых пор Владимир Николаевич — любимец любой зрительской аудитории.

# Через года, через века

104-летняя Анна Петровна Гойнова до сих пор лепит пельмени и принимает гостей

Когда-то «МР» писал об Анне Петровне Гойновой (на снимке справа), которой исполнилось на тот момент 102 года. Все это время нам хотелось узнать, как живет миасской долгожительнице. И вот, выбрав время, мы позвонили Валентине Рябининой, дочери Анны Петровны...

Елена АЛЕКСАНДРОВА

Зашли в избу — и будто бы не было прошедших со времени первого нашего визита трех лет. Все та же чистота, запах пирогов, потрескивание дров в печке — и добрая-добрая улыбка Валентины Андреевны, сразу узнавшей нас.

— А где же Анна Петровна? — Сейчас-сейчас, — певуче отвечает хозяйка. — Встала она сегодня часов в 11, покушала. Посидит маленько — положу отдохнуть, потом молочком напою... Батюшка мне сказал: «Никаких постов! Пусть ест молочко, яички, кашку, сил набирается...»

Приговаривая так, Валентина осторожно вывела из дальней комнаты старенькую маму, усадила на табуретку. В чистом беленьком платочке Анна Петровна пристроилась в уголке и, застенчиво прикрыв лицо ладошкой.

— Скоро, выходит, снова у мамы юбилей будет?

— Будет, если доживет, — откликается Валентина. — Немощная она стала, еле ножками передвигает. Катаракта у нее на оба глаза, утром встанет: «Ничего не вижу!» «Как это, — спрашиваю, — ничего не видишь? Меня видишь?» — «Видю...» — «Ну вот и слава Богу, а больше нам ничего и не нужно»...

За разговором хозяйка проворно опускает в кипящую воду пельмешки, открывает банку с хрусткими огурчиками...

— Давайте к столу, — возле стола тут же появляются лишние табуретки, — сегодня пельмешки с картошкой, вот и масличко лейте, оливковое, сынок купил нам на пост...

— А пироги-и-и? — в один голос интересуемся мы.

— А пироги вчера доели, — смеется Валентина.

— Анна Петровна, небось, пельмешки уже не лепит?



Валентина Рябинина (на снимке слева): «Мама-то годочками перегнала всех!»

— Лепит, лепит, вдвоем мы с ней лепим... А сама-то мясные любит. Начнем стряпать, а она: «Ну, дак, с чем пельмешки-то?» — «Да с картошкой». — «Так хоть бы с мясом...»

— У вас ведь в родне, кажется, и раньше были долгожители?

— Бабушка моя, мамина мама, почти до 100 лет прожила, — отзывается Валентина. — А мамата всех перегнала!.. Внуки из

Сургута уже звонят: «Мы на 105-летие приедем!»

Вдверь кто-то царапается. Открывая дверь роскошному, с царственной осанкой когю, хозяйка делится:

— Он у нас нынче умирал, десять дней не ел, не пил, исхудал сильно, все ребрышки голые. Ну, думаем, конец нашему котейке пришел. Позвонила сватья: «Пусть ребята его водкой

напоят!» Сыновья, значит, капнули ему в рот, он маленько полегал, а потом и оклемался, теперь уже ест нормально... А вы не сидите-ка сиднем, кушайте на доброе здоровье, вот перчика кому, хлебушка... У нас с мамой целый день сегодня в гостях хорошие люди...

И будто в знак согласия с дочкиными словами Анна Петровна тихо наклоняет голову...

Фото Александра Мизурова/МР

Коллектив медицинских работников,  
ныне работающих и ветеранов  
противотуберкулезного диспансера

*поздравляю*

с профессиональным праздником —

*Днем медицинского работника!*

*Этот день заслуженно введен как государственный праздник, ибо вы стоите на страже здоровья человека от его рождения до кончины, прилагая ум, профессиональные знания, радуетесь тому, когда смогли страждущему больному обрести здоровье и огорчаетесь в неизбежности, теряя частицу своего здоровья!*

*Уважаемые коллеги, друзья, примите сердечные поздравления с праздником и пожелания добра, крепкого здоровья, счастливых, радостных дней в жизни, семейного благополучия на долгие лета!*

С уважением, И. Г. НАКАРЯКОВ.



## Прав ли был Прометей, давший людям огонь?

Огонь — одно из великих открытий человечества. С его помощью мы в сотни раз облегчили себе жизнь. И сейчас роль огня далеко не на последнем месте. Но наряду с хорошей стороной всегда есть и негативная.

**С** наступлением тепла многие люди спешат в сады и огороды. Необходимость избавиться от старой листвы и прочего мусора подразумевает использование огня, но как же неумело порой люди это делают. Собирая мусор в одну кучу с единственным желанием — сжечь, человек не задумывается о том, что это может обернуться катастрофой. Внезапный порыв ветра разносит искры огня в разные стороны, тем самым способствуя распространению пламени. Человек, считавший, что он в силах совладать с небольшим огнем, начинает паниковать. Бездумные действия приводят к пожару, который может нанести огромный и непоправимый ущерб не только владельцу участка, но и соседним территориям, а также лесам, расположенным в непосредственной близости. Статистика таких событий весьма печальна: в 2010 г. от пожаров пострадала территория площадью 0,7 га; в 2011 г. — 5,0 га (причиной пожара стал поджог травы); в 2012 г. сады «Вишневый» и «Энергетик» также пострадали от пожара (пламя охватило территорию площадью около 9,0 га). Невооруженным взглядом можно заметить устрашающую тенденцию: с каждым годом площадь пострадавшей от огня территории увеличивается.

Для того чтобы предотвратить последующие пожары, необходимо создать специальный надзор в каждом садовом товариществе и установить правила, запрещающие сжигать мусор или же разводить костры в неблагоприятную для того погоду (в частности во время сильного ветра).

Конечно, от мусора и бытовых отходов необходимо избавляться, но, сжигая все ненужное, соблюдайте правила пожарной безопасности, чтобы предотвратить возникновение пламени, которое может стать причиной огромного и непоправимого ущерба.

Ю. СИЗОВА.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границ

Кадастровым инженером Белозеровым Д. В. (г. Миасс, ул. Лихачева, 25; [terra.miass@mail.ru](mailto:terra.miass@mail.ru); тел. 8 (3513) 28-45-76) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка, расположенного по адресу: г. Миасс, территория 40, квартал Тургоякского лесничества (земли общего пользования СНТ «Урал-2 Восточный»), к/номер 74:34:0502001:31.

Заказчик работ: СНТ «Урал-2 Восточный» (г. Миасс, ул. Б.Хмельницкого, 68-63; тел. 8 (3513) 53-03-88).

Собрание состоится по адресу: г. Миасс, ул. Лихачева, 25 (ООО «Тэра») 18.07.2013 г. в 10 часов.

Ознакомиться с проектом межевого плана, а также представить свои возражения или требования можно до дня проведения собрания по адресу: г. Миасс, ул. Лихачева, 25.

Смежные земельные участки: г. Миасс (к/квартала 74:34:0502001; 74:34:0504001; 74:34:0802001).



ООО «УК «Современные биотехнологии»

**ЛАКТОМАРИН**

Центр современных биотехнологий объявляет о

## ВЫСТАВКЕ-ПРОДАЖЕ уникального продукта — геля «Лактомарин»

Выставка-продажа геля «Лактомарин» пройдет **19 июня с 12:00 до 16:00** в г. Миассе.

На выставке вам расскажут о действии компонентов геля на организм человека.

Вас ждут сюрпризы и подарки.

**Мы приглашаем вас 19 июня в ДК «Прометей» (пр. Макеева, 14).**

Тел. для консультаций 8 (351) 211-03-33.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

**Предъявителю купона скидка!**

### ПРЕДПРИЯТИЮ

по изготовлению торгового оборудования (г. Голицыно, Московская обл.)

**требуются:**

- сварщики
- оператор станков с ЧПУ,
- слесари-ремонтники (возможно без опыта с обучением на производстве)
- токари

Иногородным предоставляется проживание, соцпакет

Тел. 8-932-33-70-043, 8-922-35-43-610

Предприятию ООО «Гримма-Миасс-Нефтемаш»

требуются

### ✓ СВАРЩИКИ

ручной электродуговой, ручной аргонодуговой сварки

- ✓ без вредных привычек
- ✓ разряд не ниже 4
- ✓ знание конструкторской документации

Тел. 298-241

### ПРОДАЮ

■ квартиру в с. Ларино (баня, огород) за материнский капитал. Тел. 8-908-07-64-327.

■ 2-комн. кв-ру, хрущ., в м.шгородке, выше торгового центра (2/5-эт. дома, б/з, е/о, в хор. сост., собственный). Тел. 8-951-79-03-024.

■ дом в ст. части города, благоустр., на ул. Проточной, 4 (72 кв. м, шлакозалитой, 7 с.) — 1 млн. 250 т. р. Тел. 8-951-80-61-782.

■ уч-ки в дачном поселке на берегу живописного озера Тептярьги в 50 км от г. Челябинска. Тел. 8-952-52-20-314.

■ шкаф плательный двухстворчатый; стеллаж для книг (пр-во г. Шатура, б/у,

в отличном состоянии) — 3 тыс. руб., торг. Тел. 8-951-45-43-798.

■ дрова березовые (пиленые, колотые); навоз; перегной; ПГС. Предоставляем документы. Доставка а/м «Урал» с/х, ГАЗ-3307, «Газель». Тел. 8-950-72-18-220, 8-968-11-42-248.

■ дрова; песок (речной, строительный); отсев; щебень; землю; гравий. Вывезу строительный мусор а/м ЗиЛ-130, УАЗ, «Мазда». Тел. 8-919-12-22-358.

Семья Кострикиных и Дедуровых выражают искреннее соболезнование Казаковой Эльзе Семёновне по поводу безвременной кончины мужа

Владимира Андреевича

## ДЛЯ УДОБСТВА РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ

В редакции «Миасского рабочего» вы можете подать объявление в 12 газет!



В проекте участвуют газеты:

- «Миасский рабочий»
- «Вечерний Челябинск»
- «Вечерний Челябинск. Управдом»
- «Южноуральская панорама»
- «Соседи»
- «МК-Урал»
- «Аргументы недели»
- «Копейский рабочий»
- Тематические вкладки «Губерния»
- «Бизнес-курьер»
- «Челябинский караван»
- «Компас образования»

Ждем вас в будни по адресу: ул. 8 Марта, 130 с 9:00 до 17:00.

Быстро, недорого и удобно! Убедитесь сами.

### КУПЛЮ

■ старые холодильники; стиральные машины; газовые и электроплиты; батареи и другой лом. Приедем сами. Быстро. Тел. 8-908-57-70-929.

■ б/у холодильники; стир. машины; плиты и другой лом. Тел. 8-908-04-04-308.

### ОТДАМ

■ кошечку окрас черно-белый, возраст — один год, стерилизована, к туалету приучена, активная, ласковая. Отдам женщине, любящей животных, в квартиру. Тел. 57-54-43.



Учредитель — Администрация Миасского городского округа Челябинской области.  
Главный редактор А. Е. ЗАНЬКО



Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой

### ТЕЛЕФОНЫ:

57-30-70 — главный редактор, зам. главного редактора  
57-23-55 — реклама, объявления, факс  
57-26-55 — корреспонденты  
57-10-85 — служба выпуска газеты, отдел доставки, вопросы в «Открытый город» (автоответчик)

Общественно-политическая газета. Зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.  
Св-во о рег. ПИ № ТУ 74-00492 от 18.11.2010 г.  
Адрес редакции: 456300 г. Миасс, ул. 8 Марта, 130.  
Почта: [miass\\_rab@list.ru](mailto:miass_rab@list.ru)  
Сайт: [www.miasskiy.ru](http://www.miasskiy.ru)

Оплачиваются публикации, заказанные редакцией; рукописи, фотографии не рецензируются, не возвращаются; ответственность за содержание рекламных объявлений несут рекламодатели. Публикации, обозначенные знаком **К**, печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственности не несет.

Отпечатано с готовых оригинал-макетов в ОАО «Челябинский Дом печати» (454080, г. Челябинск, Свердловский пр-т, 60). Подписной индекс 54600. По тарифу — в 18:00. Тираж 3690 экз. Заказ 1162.